



舌尖美食引客来



人民广场升国旗



古风古韵庆盛世

印象之美  
盛世如歌  
礼赞祖国



亲子跑快乐出发



非遗体验乐趣多



我和国旗合个影



刻进DNA的仪式感

人文交融、国风劲吹，家国同庆、满怀豪情……这个“十一”长假，我区各地举办了一系列丰富多彩的活动，整个假期洋溢着温情与欢乐，不仅编织出一幅幅情怀交织的国庆文旅图景，也折射出荣昌经济的澎湃活力。

10月1日上午，上千名市民齐聚人民广场，共同见证五星红旗冉冉升起的庄严时刻，在国歌声中祝福伟大祖国、礼赞美好新时代。

在万灵古镇，游人或沿着青石板台阶漫步，细细品味古建筑的一木一瓦，或站在古桥上欣赏两岸如画的美景，或坐上游船饱览瀾溪河美景，在悠闲的氛围中感受古镇独特的情趣和魅力，尽享休闲慢生活。不少游客还自发聚集在大荣桥附近，合唱爱国歌曲，用嘹亮的歌声庆祝祖国华诞。

夜幕降临，华灯初上的夏布小镇，“千年荣昌·唐潮奇妙游”古风巡游表演惹人注目。市民游客跟随《西游记》里的人物，以及昌州“知府”一行“穿越”时空，赏古风舞蹈、听民乐演奏，观火壶表演。此外，“梦回千年繁华市集”上，区内外40家商户携特色产品亮相，吸引众多“好吃狗”打卡，在吃喝玩乐中“点燃”城市夜经济。

在安陶小镇，巡游表演、国风集市、陶艺体验等精彩纷呈的活动，让广大市民游客在逛古镇的同时，体验捏糖人、绘制脸谱、制作糖葫芦、品尝非遗美食，观看乐队、京剧、舞蹈表演，丰富节日出游体验，尽享假期美好时光。

融媒体中心记者 张成杰 杨丽丹 王新莲 夏巧灵 摄



人山人海看表演